

**Конкурсная работа  
на всероссийский конкурс «Я читатель!»  
номинация «Время писать книги!»**

**«Сказка о прутике»**

**Выполнил:** Белоусов Демид Артемович  
4 «Б» класс

**Руководитель конкурсной работы:**  
Субботина Наталия Алексеевна

## Сказка о прутике

Эта сказочная история произошла в известном городе П.

Наступила осень. Становилось холоднее, но солнце всё ещё пыталось спасти землю от холода и старательно грело воздух, в котором пахло увядающей природой. Деревья начали сбрасывать свои желтые и красные листья. Падая на землю, они кружились, танцевали в воздухе, делали затейливые обороты и красиво ложились на пешеходные дорожки. Те самые дорожки, которые так старательно метут добросовестные дворники, метлами откидывая упавшие листья на ещё зеленые газоны.

В один из таких осенних дней дворник Иван Матвеевич мёл тротуарную дорожку, засыпанную листьями клёна и тополя. Мёл аккуратно, но очень старательно, так старательно, что из его метлы, сделанной из осинового веточек, выпал толстый прутик и упал на газон вместе с множеством осенних листьев.

Когда день шёл к завершению, выпавший прутик открыл глаза, огляделся и испуганно сказал:

- Я потерялся! Где же мои братья-прутья и где мой дом-метла? Что же теперь будет? И как мне их найти?

Так как на улице было уже темно, прутик зарылся поглубже в осеннюю листву и стал упорно ждать утра, надеясь, что утром его посетит нужная мысль, благодаря которой он найдет выход из сложившейся ситуации.

Ночью прутик плохо спал, переживал за свою судьбу, но решил не отчаиваться, ведь Иван Матвеевич точно спохватится и найдёт его. Однако Иван Матвеевич не заметил пропажу, он складывал ранее сметённые на газон осенние листья в мешки, которые вскоре должен был забрать грузовик и отвезти на свалку.

Прутик думал, что его уже ничто не спасёт и он больше никогда не увидится со своими братьями-прутиками, и тут вдруг он увидел вдалеке Ивана Матвеевича. Прутик обрадовался, подскочил и побежал в сторону дворника, но

добежать он не успел, его схватила мимо пробежавшая собака черного цвета породы мопс и стремительно понесла вперед.

- По-мо-ги-те! – кричал прутик из зубастой пасти мопса, но его никто не слышал.

В это время остальные прутики метлы, братья нашего прутика, решили, что им во что бы то не стало нужно найти и вернуть брата домой. Самые сильные и крепкие прутья решили идти на помощь брату. Вспомнив, где Иван Матвеевич вчера мёл метлой, они отправились на ту самую тротуарную дорожку.

Вернувшись в свой сарай, Иван Матвеевич заметил сильно исхудавшую метлу и отправился на поиски сбежавших прутиков. Долго бродив по окрестностям, дворник наконец наткнулся на мопса, державшего в зубах осиновый прутик и отбивающегося от толпы других таких же прутиков. Тут Иван Матвеевич узнал в этих прутиках свою работающую метлу и понял, какие прутья надежные и дружные товарищи – они не только слаженно выполняют свою работу, но и дорожат своей дружбой и не бросают друг друга в беде. Дворник бережно взял в руки всех своих работяг-прутиков и заботливо унёс в свой сарай, а там надёжно и также крепко, как дружат между собой прутья, связал их в новую работающую метлу.

С тех пор Иван Матвеевич каждый вечер заботливо проверял, не потерялся ли какой-нибудь осиновый прутик из его метлы.